

ВЕСТИ

Вместе мы сильнее!

16+

№ 5 (324) 26 декабря 2024 года

Издание Магнитогорской торгово-промышленной палаты www.mtpp74.ru

1

Бизнес-итоги

2

ТЭМ

3

Туризм

4

Парящий мяч

ГЛАВНАЯ ТЕМА НОМЕРА

БИЗНЕС-ИТОГИ 2024



В Магнитогорской государственном университете состоялась конференция «Бизнес-итоги года», организованная Магнитогорской торгово-промышленной палатой. Представители власти, бизнеса, институтов поддержки обсудили показатели социально-экономического развития города, меры государственной поддержки, а также опыт цифровой трансформации промышленного комплекса. Модератором конференции стал председатель Совета Магнитогорской ТПП Сергей Колебанов. Открыл итоговую встречу президент Магнитогорской торгово-промышленной палаты Герман Запьянцев: «Сегодня мы собрались на знаменитом мероприятии по случаю завершения года, а значит, подведения итогов. Я рад видеть в этом зале новые лица — участников Союза, которые присоединились к нам не так давно. Отрадно, что в нашу палату вступают новые предприятия для решения самых важных вопросов и задач.

Продолжение стр. № 2

НОВОСТИ

Высокая награда



Губернатор Алексей Текслер вручил медаль «За заслуги перед Челябинской областью» III степени члену Совета Магнитогорской ТПП, директору Магнитогорской мебельной фабрики Геннадии Баскакову. Баскаков Геннадий Михайлович начал свою трудовую деятельность на Магнитогорской Фабрике Мебели с 1975 года в качестве бригадира фанеровального отделения. На сегодняшний день Геннадий Михайлович руководит двумя предприятиями: по производству мебели и по изготовлению деревянной тары. Наряду с производственной деятельностью, Геннадий Михайлович активно участвует в развитии родного города, повышении его благосостояния. Так, для оказания помощи в области спорта изготавливается мебель, оказывается спонсорская помощь. Детским домам выделяется мебель, одежда, материальная помощь. Мебельная фабрика принимает активное участие в спонсорских мероприятиях по культурному развитию города.

АО «Металлург» в Таджикистане



В Таджикистане прошел значимый форум, собравший министров и высокопрофильных представителей из различных стран, включая Таджикистан, Казахстан, Турцию, Узбекистан и другие государства. Это мероприятие стало важной платформой для обсуждения актуальных вопросов, касающихся развития промышленности и экономики региона. В рамках форума компания АО «Металлург» выступила в качестве одного из ключевых партнеров. Форум предоставил участникам уникальную возможность обмениваться мнениями и опытом по важнейшим вопросам, таким как внедрение современных технологий, устойчивое развитие и инвестиционные стратегии. Стенд компании «Металлург» стал одним из самых посещаемых на выставочной части мероприятия, привлекая внимание не только участников форума, но и высокопоставленных гостей, включая Министра промышленности и развития Таджикистана.

«СИТНО» – 35



Председатель совета директоров компании «СИТНО» Павел Журавский подвел итоги работы компании и тепло поздравил присутствующих. На торжественном мероприятии в адрес тружеников компании звучали поздравления от заместителя губернатора Челябинской области, министра сельского хозяйства Алексея Кобылина, директора департамента животноводства и племенного дела министерства сельского хозяйства Российской Федерации Сергея Воскресенского, представителей региональной и муниципальной власти. Каждый из них вручил свои награды лучшим работникам компании. Всего в ходе торжественных мероприятий, посвященных юбилею компании, награды за труд были вручены 458 сотрудникам предприятий «СИТНО». Из них 5 человек были отмечены государственными наградами, 216 – ведомственными, 237 – корпоративными. Не меньшую ценность среди этих наград имеет корпоративный знак «Золото СИТНО». В этот юбилейный год им было отмечено четыре сотрудника, которые трудятся в компании по три и более десятилетия.

Экспортер года



В Ханты-Мансийске состоялась церемония награждения победителей и призеров окружного этапа Всероссийской премии «Экспортер года» среди субъектов Уральского федерального округа. В рамках данного мероприятия были подведены итоги в различных номинациях, и особое внимание привлекла компания ООО «УМК». Компания заняла первое место в номинации «Крупный бизнес: Экспортер в сфере промышленности», что свидетельствует о высоком уровне ее деятельности и успешной стратегии экспорта. Кроме того, ООО «УМК» завоевала второе место в номинации «Крупный бизнес: Новая география», что подчеркивает её стремление к расширению рынков сбыта и освоению новых территорий. Представитель компании, начальник отдела поддержки продаж Горьков Антон, отметил важность данной награды для дальнейшего развития бизнеса и укрепления позиций на рынке. Награждение стало не только признанием заслуг компании, но и стимулом для новых достижений в сфере экспорта.

Круглый стол по туризму: есть куда расти!



В Магнитогорской торгово-промышленной палате состоялся круглый стол: «Развитие индустрии гостеприимства в городе: направления работы и перспективы». Участниками мероприятия стали представители различных городских предприятий, которые предлагают уникальные экскурсии и впечатления для туристов, а также казаки станицы «Магнитной».

«Обсуждая перспективы развития туризма, мы также должны учитывать современные тренды: устойчивый и экологический туризм, организацию мероприятий, которые способствуют не только развлечениям, но и образованию, - открыл мероприятие президент Магнитогорской ТПП Герман Запьянцев. Магнитогорск стремится к уникальному имиджу, и мы готовы стать его незаменимой частью». Заместитель начальника управления экономики и инвестиций администрации города Магнитогорска Елена Зайцева рассказала о том, что Магнитогорск все больше привлекает региональных и федеральных блогеров. Город становится привлекательным и комфортным для туристов. Муниципальная программа реализует основные направления: туристические мероприятия, маршруты и инфраструктура, выпуск информационной продукции. Муниципалитет – постоянный участник крупных туристических форумов, где на своих стендах рассказывает о популярных направлениях. К примеру, последние годы пользуется успехом событийный туризм: фестиваль «Солянка», «Вива опера», Гран-при по фигурному катанию, медиафорум «Опережающие время» и многое другое. ПАО «ММК» в содружестве с другими предприятиями предлагает познавательные туры, чтобы гости города увидели индустриальную мощь города. Директор МБУ «Отдых» Владимир Ушаков рассказал о новых туристических маршрутах, в которых каждый турист может выбрать программу, в зависимости от предпочтений: от исторических путешествий до современности. Спикер также пригласил всех участников Союза на бесплатную специализированную экскурсию, для распространения опыта МБУ «Отдых» в других туристических агентствах. Андрей Старков, генеральный директор ООО «Элемент» рассказал о новом парке развлечений, который стал долгожданным проектом для жителей города и его гостей. Открытие парка стало значимым событием, которое привлекло внимание как местных жителей, так и туристов. Первые итоги работы парка показали высокий интерес к разнообразным аттракционам и развлекательным программам. Дирекция парка намерена участвовать во Всероссийских конкурсах: на объекте применяются инновационные технологии и уникальный управленческий опыт. Модератор круглого стола, председатель комитета по предпринимательству в сфере туризма Нелля Гавина выступила с докладом о проекте Магнитогорской ТПП по развитию межрегионального туризма. Цель проекта – создать интегрированные туристические маршруты между муниципалитетами. Интерес у всех слушателей вызвал рассказ руководителя сообщества экскурсоводов «ТурМГН» Екатерины Бессмертных. Авторские экскурсии по Магнитогорску становятся все более популярными среди туристов, желающих увидеть город с новой стороны. Эти экскурсии предлагают уникальный взгляд на городскую архитектуру, историю и культуру через призму личного опыта экскурсоводов. Гости мероприятия подарили овалы энтузиасту Денису Рыбину, внесшему огромный вклад в поиск части затопленной станицы «Магнитной». В завершении мероприятия предприниматели выступили с важными инициативами: интегрировать бизнес в муниципальные туристические маршруты, организовать круглый стол по вопросам ценообразования на предоставление гостиничного фонда, провести лингвистический анализ туристических барельефов, установленных на важных направлениях.

Интерес участников вызвал доклад председа-

теля Совета по развитию цифровых технологий для промышленности Ассоциации предприятий компьютерных и информационных технологий РФ, генерального директора компании «Ультиматик», сооснователя ГК «Цифра» Павла Растопшина. «MES-системы в металлургии, химической, угольной, горной промышленности очень похожи, о чем свидетельствует факт, что в «прошлой жизни» часто использовался один и тот же западный продукт для этих целей, - рассказал Павел Геннадьевич. Но при этом сейчас каждый создает свое ПО с нуля. По данным Правительства России, инвестицию компаний всех отраслей в цифровые технологии за 2023 год превысили 4 триллиона рублей, из них полтора - на оборудование и 2,7 - на ПО и внедрение. Если проанализировать, какая часть этих ИТ-решений может быть вновь использована, то получится огромная экономия. Предприятия и организации города Магнитогорска, многие из которых являются участниками торгово-промышленной палаты, вносят большой вклад в развитие экономики региона, достигают значительных успехов в развитии отраслей промышленности, услуг, новых технологий и импортозамещения. Благодарственные письма ТПП РФ были вручены: заместителю генерального директора по операционной деятельности и строительству ЗАО «Трест «Магнитстрой» Мельникову Дмитрию Владимировичу, директору ООО «Аква-Текс» Беркутовой Наталье Владимировне, директору ЧОУ ДО Лингвистический центр «Полиглот»



БИЗНЕС-ИТОГИ 2024



Продолжение.

«В этом году Магнитогорская торгово-промышленная палата уделяла большое внимание решению кадровых вопросов. На нашей площадке неоднократно проводились семинары и круглые столы с представителями национальных диаспор, учреждениями образования и центром занятости. Мы продолжили проекты по формированию комфортной среды в местах ведения бизнеса. Нашим опытом заинтересовались в правительстве Москвы, включив нашу палату в число спикеров Международного форума по есджи-трансформации. В этом году нами подписан договор о сотрудничестве с крупнейшим выставочным объединением — ЭКСПО-центром, что свидетельствует о нашей работе в организации конгрессно-выставочной деятельности. В наш город приезжали торгово-экономические миссии из других городов. Они остались под большим впечатлением от организации и перспектив сотрудничества с нашим предпринимательским сообществом. Также в этом году мы организовали для наших предпринимателей торгово-экономическую миссию в Белоруссию, в которой участники встретились с руководством легендарного завода «МАЗ» и крупнейшими предпринимателями Республики. В 2025 году мы продолжим проведение ТЭМ, поэтому ждем вас в наших поездках.

В этом году наша палата проводила два крупных спортивных турнира, в которых приняли участие десятки сотрудников предприятий, получив заряд бодрости и спортивного духа.

Отдельно стоит отметить социальную составляющую нашей деятельности: благодаря вам мы организуем поздравления ветеранов с Днем Великой Победы, поможем детям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, а также нашим бойцам на СВО. В каждом гуманитарном конвое обязательно есть груз от Магнитогорской торгово-промышленной палаты. Спасибо вам за ваше участие и добрые сердца!

Участников конференции поприветствовал ректор Магнитогорского государственного технического университета Дмитрий Терентьев и руководитель Проектного офиса Фонда развития предпринимательства Челябинской области - Центр «Мой бизнес» Наталья Огаркова. С докладом выступила начальник управления экономики и инвестиций администрации города Магнитогорска Елена Зайцева. Она рассказала об основных показателях сферы МСП и ключевых проектах по созданию комфортной среды в Магнитогорске.

Интерес участников вызвал доклад председа-

теля Совета по развитию цифровых технологий для промышленности Ассоциации предприятий компьютерных и информационных технологий РФ, генерального директора компании «Ультиматик», сооснователя ГК «Цифра» Павла Растопшина. «MES-системы в металлургии, химической, угольной, горной промышленности очень похожи, о чем свидетельствует факт, что в «прошлой жизни» часто использовался один и тот же западный продукт для этих целей, - рассказал Павел Геннадьевич. Но при этом сейчас каждый создает свое ПО с нуля. По данным Правительства России, инвестицию компаний всех отраслей в цифровые технологии за 2023 год превысили 4 триллиона рублей, из них полтора - на оборудование и 2,7 - на ПО и внедрение. Если проанализировать, какая часть этих ИТ-решений может быть вновь использована, то получится огромная экономия.

Предприятия и организации города Магнитогорска, многие из которых являются участниками торгово-промышленной палаты, вносят большой вклад в развитие экономики региона, достигают значительных успехов в развитии отраслей промышленности, услуг, новых технологий и импортозамещения. Благодарственные письма ТПП РФ были вручены: заместителю генерального директора по операционной деятельности и строительству ЗАО «Трест «Магнитстрой» Мельникову Дмитрию Владимировичу, директору ООО «Аква-Текс» Беркутовой Наталье Владимировне, директору ЧОУ ДО Лингвистический центр «Полиглот»

Вилковой Виктории Валерьевне.

Почетной грамотой Торгово-промышленной палаты Российской Федерации награжден заместитель директора по развитию ООО «Энерго Системы Про» Исаев Константин Владимирович.

Дипломом Торгово-промышленной палаты Российской Федерации награждено Общество с ограниченной ответственностью «Магнитогорская торгово-производственная компания» за вклад в развитие экономики региона, достижение высоких социально-экономических показателей и активное сотрудничество с торгово-промышленной палатой. Диплом вручили генеральному директору ООО «МТПК» Руслану Наурузбаеву.

Благодарностью Президента Союза «Южно-Уральская торгово-промышленная палата» награждена руководитель компании «Би Тендер» Землякова Валерия Евгеньевна. Благодарственное письмо Магнитогорского городского Собрания депутатов вручили директору ООО «Продсервис» Тагирову Кадиминуру Минсалиховичу за активную общественную деятельность и личный вклад в укрепление межнационального согласия.

Благодарственное письмо Магнитогорского городского Собрания депутатов вручено Колчеданцеву Алексею Михайловичу за активное участие в формировании гуманитарных грузов. Почетной грамотой МГСД награжден генеральный директор ООО «Дело и Ко» Колбанов Сергей Александрович за весомый вклад в развитие предпринимательства и экономики города Магнитогорска. Памятный знак Союза «Магнитогорская торгово-промышленная палата» вручен директору по развитию – управляющему партнёру ООО «Урал-ХимСервис» Селиверстову Вадиму Алексеевичу.

Также на мероприятии вручили членские билеты новым участникам Союза.

Торгово-промышленная палата всегда была опорой для бизнеса, помогая предпринимателям преодолевать трудности и находить новые возможности для роста. Важным событием стало подписание Соглашения между Союзом «Магнитогорская торгово-промышленная палата» и дополнительным офисом «Магнитогорский» АО «АЛЬФА-БАНК».

Президент Магнитогорской торгово-промышленной палаты Герман Запьянцев подвел итоги и поздравил всех присутствующих с наступающим Новым годом.



Поздравили с юбилеем



Председатель Совета Сергей Колбанов, президент Герман Запьянцев, председатель комитета по предпринимательству в сфере туризма Нелля Гавина и специалист отдела координации и развития предпринимательства Татьяна Кайгородцева приняли участие в торжественном мероприятии по случаю 80-летнего юбилея ГБОУ ПОО «Магнитогорский технологический колледж имени В. П. Омельченко». «С момен-

та своего основания колледж стал не только учебным заведением, но и настоящим центром инноваций, профессионализма и дружбы, - поздравил директора Ольгу Пундикову президент Магнитогорской ТПП Герман Запьянцев. Мы гордимся тем, что в стенах колледжа обучаются будущие специалисты, готовые справиться с любыми вызовами времени. Отрадно отметить, что уже много лет наши членские организации активно сотрудничают с преподавательским составом, студентами, что благотворно влияет на развитие предпринимательской культуры».

ГБОУ ПОО «Магнитогорский технологический колледж имени В. П. Омельченко» – одно старейших образовательных учреждений Челябинской области. Его история начинается в годы Великой Отечественной войны. Колледж готовит кадры для предприятий торговли, легкой промышленности и сферы обслуживания г. Магнитогорска и Челябинской области. На

сегодняшний день в колледже реализуются двадцать специальностей среднего профессионального образования, а также программы профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации. На базе колледжа функционирует Ресурсный центр. Учебные кабинеты, лаборатории, учебные мастерские оснащены современным оборудованием, инструментами, приспособлениями, наглядными пособиями, техническими средствами обучения, дидактическими материалами, обеспечивающими выполнение обучающимися лабораторных работ и практических занятий, освоение обучающимися профессиональных модулей. Представители Магнитогорской ТПП пожелали ветеранам, преподавателям и студентам продолжать традиции, заложенные предшественниками, и вместе строить будущее, полное возможностей и свершений.



Бизнес-миссия в Магнитогорск



В Магнитогорске прошла межрегиональная бизнес-миссия, организованная Магнитогорской и Курганской торговыми промышленными палатами. В город Магнитогорск приехали руководители трех пермских компаний.

«Рад вас приветствовать, — обратился к делегации президент Герман Запьянцев. Тор-

гово-экономические миссии - это прекрасная возможность устанавливать новые контакты, тем самым расширять деловые связи и выходить на новые рынки». В ходе переговоров, которые прошли в теплой и дружеской атмосфере, участники обсудили различные аспекты ведения бизнеса, возможности сотрудниче-

ства и перспективы совместных проектов. На встречу с представителями курганских компаний пришли представители крупных предприятий города. Участники переговоров провели презентации предприятий, рассказали о технологических возможностях производств, проанализировали возможности межрегиональной кооперации и обменялись контактной информацией. Делегация также посетила Индустриальный парк, который стал важным центром для развития производства и инноваций в регионе. Предприниматели получили возможность ознакомиться с инфраструктурой парка, его резидентами и текущими проектами. Они отметили высокий уровень организации и современные условия, созданные для бизнеса. Для участников бизнес-миссии была также организована экскурсия по парку «Притяжения». Гости были поражены масштабам и потенциалу Парка.

В целом, визит курганских предпринимателей стал важным шагом к укреплению деловых связей и развитию взаимовыгодного сотрудничества между городами. Все участники переговоров выразили надежду на дальнейшее взаимодействие и реализацию совместных проектов в будущем.

Доступная городская среда. Итоги и перспективы



В Бизнес-центре «Форум», на площадке ресторана «Некеров-Риджис» состоялось мероприятие: «Доступная среда. Итоги и перспективы». Событие было посвящено подведению итогов городского конкурса «Доступная среда для каждого» и рассмотрению вопросов создания доступной городской среды с представителями городского бизнес-сообщества. На встрече присутствовал президент Магнитогорской ТПП Герман Запьянцев.

Организаторами конкурса выступила Администрация г. Магнитогорска, Управление социальной защиты населения, при участии Ресурсного центра для инвалидов.

В начале встречи были подведены итоги городского конкурса: «Доступная среда для каждого», проведенного с целью повышения условий доступности объектов инфраструктуры города. Начальник Управления социальной защиты населения Ярыгина Лилия Геннадьевна приветствовала гостей и участников, вручив финалистам и победителям конкурса почётные грамоты главы города. Руководитель Ресурсного центра для инвалидов Чудецкий Константин Феликсович, вручил победителям подарочные сертификаты для реализации дальнейших мероприятий по обеспечению доступности к объектам своей инфраструктуры.

От имени Ресурсного центра были отмечены благодарственными письмами представители бизнеса и общественных объединений г. Магнитогорска, принимающие активное участие в реализации идей инклюзии и доступности городской архитектуры.

Эксперт «Ресурсного Центра» в области доступности городской среды и инфраструктуры Марина Морозова представила доклад-презентацию, наглядно продемонстрировав необходимость создания доступной инфраструктуры для всех категорий граждан. В докладе, так же, были обозначены предложения по взаимодействию и сотрудничеству представителей бизнес-сообщества с общественными объединениями инвалидов, с целью создания более инклюзивного пространства для людей с ограниченными возможностями.

Встреча не была формальной и проходила в дружеской и непринуждённой атмосфере.

Гости воспользовались возможностью сказать несколько слов о важности взаимодействия всех участников процесса по созданию комфортной городской среды для всех, независимо от их физических или иных особенностей. Президент Магнитогорской ТПП Герман Запьянцев отметил, что подобные мероприятия очень важны для бизнес-сообщества, так члены Магнитогорской ТПП открыты к сотрудничеству и делают все возможное для создания комфортной среды для всех категорий горожан.

Мы уверены, что эта встреча положит начало тесному взаимодействию и сотрудничеству в дальнейшем, поможет всем нам лучше понять важность доступности в современной городской среде и вдохновит на создание расширенного инклюзивного пространства для всех. Благодаря этому множество людей получат возможность жить полноценной жизнью и реализовывать свой потенциал.

«Поколение XXI: дорога в будущее»



В институте экономики и управления МГТУ имени Г. И. Носова подведены итоги двадцать первого областного инновационного проекта в сфере высше-

го образования «Поколение XXI: дорога в будущее» за 2023-2024 учебный год. Проект в сфере высшего образования направлен на развитие риск-менеджмента и страхования на предприятиях региона и реализуется при поддержке Правительства Челябинской области, Челябинской региональной общественной организации «Союз промышленников и предпринимателей», Южно-Уральской торгово-промышленной палаты, Магнитогорской торгово-промышленной палаты, Общественной палаты г. Магнитогорска. На конкурс было заявлено 19 выпускных квалификационных работ студентов института экономики и управления МГТУ имени Г. И. Носова. Работы оценивались экспертным советом с учетом критериев творческой новизны, научной актуальности, практической значимости и оптимальности внедрения проекта в жизнь. Организатор областного инновационного проекта «Поколение XXI: дорога в будущее», член Совета торгово-промышленной палаты Сергей Маль-

цев поздравил победителей, как студентов, так и их научных руководителей денежными грантами, почетными дипломами и подарками. Среди выпускников студентов института экономики и управления МГТУ имени Г. И. Носова в номинации «Инновационный и системный подход к идее» победила Галия Ильясова, в номинации «Самый востребованный проект» победу одержал Константин Петрашов, лучшим в номинации «Самый креативный проект по страхованию (риск-менеджменту)» жюри признало дипломный проект Юлии Долгановой. Среди научных руководителей «За высокую актуальность научного проекта» лучшим научным руководителем студенческой работы признана доцент кафедры МигУ, кандидат экономических наук Института экономики и управления МГТУ имени Г. И. Носова Юлия Литовская. «За возможность оптимального внедрения проекта в жизнь» победителем стала доцент, доктор экономических наук, директор института экономики и управления МГТУ имени Г. И. Носова Евгения Замбрыцкая. В номинации «За активное продвижение проекта» лучшим научным руководителем признали доцента кафедры экономики, кандидата философских наук института экономики и управления МГТУ имени Г. И. Носова Маргариту Кузнецову. Сергей Мальцев отметил, что проекту исполнился 21 год и этот «конкурс – интеллектуальный вклад в повышение конкурентоспособности, формирование своего успешного будущего в г. Магнитогорске».

Получили новые знания



Представители учебного центра при Магнитогорской ТПП – директор Горячева Ирина Александровна и заместитель директора Риттер Ирина Владимировна приняли участие в IX Всероссийском семинаре-совещании «Изменения в ДПО и ПО – 2024. Нормативно-правовое и организационно-методическое регулирование дополнительного профессионального образования и профессионального обучения» в рамках IX Всероссийского образовательного форума «Невская Образовательная Ассамблея» с 21 ноября 2024 по 24 ноября 2024. Семинар-совещание стал профессиональной площадкой для обсуждения развития дополнительного профессионального образования и профессионального обучения

под руководством вице-президента Союза ДПО Зои Лалаевой, признанного эксперта в отрасли. На семинаре подробно разобрали изменения в правовом регулировании и порядке работы с дополнительными профессиональными программами и программами профессионального обучения с использованием профессиональных стандартов. Обсуждались новые правила обучения по охране труда и пожарной безопасности, применение электронных и дистанционных технологий, а также требования к управлению организацией. Отдельное внимание было уделено лицензированию, государственному надзору и ведению документации. Экспертные знания Зои Лалаевой и практическая направленность семинара позволили участникам получить не только актуальную информацию, но и готовые решения, которые помогут адаптироваться к новым требованиям.

Парящий мяч



В День народного единства Магнитогорская ТВ минувшие выходные завершился турнир по настольному теннису среди корпоративных команд «Парящий мяч». Организатором турнира выступил Союз «Магнитогорская торгово-промышленная палата» при поддержке Управления по физической культуре и спорту администрации города Магнитогорска и при содействии коммерческих организаций города.

Магнитогорская торгово-промышленная палата не первый год является организатором спортивных турниров по инициативе социально ответственного бизнеса. В прошлом году проходил турнир по настольному теннису на Кубок предпринимателей города. Это событие стало настоящим праздником для всех любителей спорта и активного образа жизни.

На турнир заявились 19 команд. С приветственными словами к спортсменам обратились: президент Магнитогорской торгово-промышленной палаты Герман Запьянцев, начальник управления спорта администрации города Магнитогорска Андрей Нестеров, директор частного физкультурно-спортивного учреждения «Металлург - Магнитогорск» Дмитрий Шохов.

Зал спортивного клуба «Металлург-Магнитогорск» был поделен на три зоны. Жаркие баталии были в каждой. Представительницы прекрасного пола показали яркую игру, чем очень привлекли внимание болельщиков.

Ближе к завершению турнира выявились лидеры, которые упорно боролись за победу - команды: «Т-Моторс», «ЦГЯ», «Русские бани

на Малиновой», «Энергосистемы Про».

В итоге пьедестал почета заняли три команды. Бронзовыми призерами стали теннисисты команды «ЦГЯ». Серебро у «Русские бани на Малиновой». Обладателями награды «Парящий мяч» стала команда «Т-Моторс».

Победителем в специальной номинации от сети магазинов «7/12»: «Самый результативный игрок» стал участник команды «СОТЫ» Денис Щипакин.

В номинации «Лучший командный стиль» победила самая яркая и стильная команда «Компас Плюс». Победителем в номинации «За волю к победе» стала спортсменка команды «Победители» Ирина Верхоляк. Номинация от Магнитогорской торгово-промышленной палаты «Звезда турнира» присвоена игроку команды «Ручей» Хакимжану Роянову.

Магнитогорская ТПП благодарит спонсоров турнира: «Сеть магазинов хорошей еды 7/12», «Русские бани на Малиновой», «Центральная городская ярмарка», «Компания Т-Моторс», «Магнитогорская торгово-производственная компания».



Антикоррупционный диктант



В Магнитогорской ТПП написали антикоррупционный диктант

В этом году впервые тестирование прошло сразу на двух площадках Магнитогорской ТПП. К Всероссийской интерактивной акции, приуроченной к ежегодному отмечаемому Международному дню борьбы с коррупцией, в режиме он-лайн присоединились сотрудники палаты, представители делового сообщества города и студенты МГТУ им. Носова. Организатором мероприятия выступила Торгово-промышленная палата России.

Пожелав успехов в работе, участников поприветствовал Президент ТПП РФ Сергей Катырин. Также в прямом эфире из Москвы выступили начальник Управления по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Генпрокуратуры России Виктор Балдин и аудитор Счетной палаты РФ Светлана Орлова. Настроила на работу и рассказала об итогах спецпроекта ТПП РФ «Бизнес-барометр коррупции 2024» вице-президент ТПП РФ Елена Дыбова.

Антикоррупционный диктант стал отличной возможностью проверить свои знания в сфере антикоррупционного законодательства.

По итогам прохождения диктанта в очном формате каждый участник получил специальное свидетельство. Стоит отметить, что данное мероприятие проводится во исполнение Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 16 августа 2021 года № 478.





МАГНИТОГОРСКИЙ ЦЕНТР ОХРАНЫ ТРУДА И ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
(Образовательная деятельность ведётся на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности № 11508 от 25. 06. 2015 г. серия 74Л02 № 0000628)

ПРИГЛАШАЕМ
сотрудников предприятий пройти обучение по программам:

ОХРАНА ТРУДА:
АНО ДПО «МЦ ОТПБ» соответствует требованиям постановления Правительства РФ от 16.12.2021 г. № 2334 по обучению и внесена в Реестр аккредитованных организаций, оказывающих услуги в области охраны труда, рег. № в реестре 2434

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
Профессиональная переподготовка и повышение квалификации

ПРОМЫШЛЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ и ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТЬ
Предаттестационная подготовка и повышение квалификации

РАБОЧИЕ ПРОФЕССИИ
Профессиональное обучение (подготовка, переподготовка, повышение квалификации)

Телефон для справок: (3519) 22-52-20

Классификация гостиниц
ООО «Эксперт-М» предлагает услуги по классификации гостиниц и иных объектов размещения. Компания имеет государственную аккредитацию, включена в Федеральный перечень (рег. номер: 220000151). Эксперты прошли обучение в Российском государственном университете туризма и сервиса (РГУТИС) и Международном институте менеджмента объединений предпринимателей (МИМОП) ТПП РФ.
Тел. 8 (3519) 22-63-44, 22-24-95, zap80@mtpp74. ru.

Языковые переводы
Отдел переводов Магнитогорской ТПП осуществляет письменные переводы с иностранных языков и на иностранные языки: английский, немецкий, французский и др. европейские языки, языки стран СНГ, а также китайский, японский, турецкий, арабский, корейский и др. Переводы всех типов бизнес-документов, а также личных документов. Заверение готовых переводов печатью ТПП. Перевод под нотариальное заверение. Опыт работы более 10 лет. Гарантия качества. Оперативность. Членам Палаты предоставляются скидки.
Тел. 8 (3519) 23-74-34, 23-89-53, e-mail: prozorova@mtpp74. ru.